MCJA 3%

49]

B (5

\

®

B
=
i
=

®

E:
.
£
=

(®

W
=
)\l
»

©

[
1
&
i

(ZEEHTBR )

A TR

&8 ) mEEEL

MCJA—12 — 40— 25

17%2

Rl AL

1:

2:
U
e am i
11| = | swor
12| [{E= | mwwy
13| M= | siamspis
14| M= | siammeer
15| [ | somapis
1|6| [Iw= | smummes
21| == | wwmmss
2|2 = | wwmmng
2(3| =M= | swmmsis
2(4| b= | emmmns

ST 9

ARSI " TR TR

T TR A

AR " TR TR

M mindman

M -0
iy

BCE QMRS

4HE - M5x0.8
(3HMH 012~025)
- Re 7F
G:G*F

NPT: NPT 7
(58 232~2100)

mindman

REh
o ARATRERBERPA KA S L - TS, -

o PLRBIEE iz 2248 » iR AU IBEFLA Beat e )50 AFREM
[EERIZE - EZEIETA N E 22 MATEDK -

o ABEHE ARG L HGEAVER S S0 - FORBEERGRRIEET ; 58 H
i - FC AR ORI o S ELRS ek st e ke A - B
HEENMEER -

o [NGLASHERS - [ASNETER SEHCHE © (0 EURER AR 2248 EE S B
HEIF - S

S

Bk MCJA
fEB 7K EEHAY / FEA 5IAR EER
sirpsis mm) 12|16 20]25]32] 40 50 | 63 | 80 [100
B O R M5x0.8 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
RS 725,
(RS Sy B | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
@ (MPa)  mgy | 02~1 [015~1] o01~1 [ -
T/ 1.5 MPa
JE R —5~+60°C ( RS )
5 R S ] 50~500 mm/sec
RS () RCE &, RCE1 &, RDEP

* RDEP {#£3# R % 912~050 -

AREENR - FHEfTRE R

SELPIAR #7#& (mm) AT
212,16 5,10,15,20,25,30 300
220,25,32,40,50,63,80 | 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 300
2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 125

 J A TR
BB — EHEIT RS

HIGEB AR -

BV ANEES 1712 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30

250
* IR TR

5,10,15,20

A -


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_special_specification.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Rod_end_shape.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/c_technical_data.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Precautions.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCE.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCE1.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDEP.pdf

MCJA TR & FiE 012~0100

3 N = EE .
EE (AR ) mEREL mindman
W FRETERE W AR
R NUT (v WS
LR Bl y
P Pt
212 212 WS-MCJA-12
216 NUT-M5x0.8x4Hx8B 216 WS-MCJA-16
220 NUT-M6x1.0x5Hx10B 220 WS-MCJA-20
225 NUT-M8x1.25x5Hx13B 225 WS-MCJA-25
232 NUT-M10x1.25x6Hx17B 232 WS-MCJA-32
240 NUT-M14x1.5x8Hx22B 240 WS-MCJA-40
250 250 WS-MCJA-50
263 NUT-M18x1.5x11Hx26B 263 WS-MCJA63
280 NUT-M22x1.5x13Hx32B 280 WS-MCJA-80
2100 NUT-M26x1.5x14Hx35B 2100 WS-MCJA-100
[ IR
SAH L HH i g
Uk AR AR () 72 5 mm AR AT () 72 5 mm
i MCJA-11 MCJA-11 MCJA-11 MCJA-12 MCJA-12 MCJA-12
LR ilc_ol gc_ ol
212 43 45 6 41 43 6
216 60 65 8 57 63 8
220 84 92 1 79 87 1
225 101 114 14 106 120 14
232 170 187 16 155 173 16
240 274 300 23 235 261 23
250 448 479 32 384 415 32
263 635 699 40 571 634 40
280 1178 1275 61 1057 1153 61
2100 2058 2231 83 1806 1980 83
* HA TR RTF 5 mm -
I G
FUGE FRRTHEIE
P
212 1
216 1
220 2
225 4
232 8
240 18
250 32
263 32
280 56
2100 56

M mindman



MCJA Wb L E%

SEE (AR ) mEBREL

EEhE

L EE AR

?7@..@@@@@

N

s

I’II

L /)G

flr ety

mindman

i Bf B A |

EHE - FERBIE—ER
B R AER | o ??@%@%D?? ? ;@ 4 9‘1’@
ik 1] 1]
D i wen | | e PEEEER (0 T
P | Bkt 1 0 1 1 2 1 s i
212 KSYR-6 — OPA-12 OPA-12 S-12 ddxw1 El
216 KSYR-6 - OPA-16 OPA-16 S-14 ddxw1 I A 1 Y ‘
220 KSYR-8 - OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1
225 KSYR-10 - OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 Jﬁ
232 KSYR-12 — OPA-32 OPA-32 d28xw2 S-9
240 KSYR-16 — OPA-40 OPA-40 S-36 S-9
250 KSYR-20 - OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16
263 KSYR-20 - OPA-63 - AS-35 S-16 g]ﬁ%{ﬁgﬁ
280 ORA-25 - OPA-80 - AS-41 d20xw1 N s 1l
2100 SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 T = 1%*3‘:*4{4:
PR AEEFEREHY
212 | CP-MCJA-12(M)
216 | CP-MCJA-16(M)
FEEHME 220 | CP-MCJA-20(M)
& . = @25 | CP-MCJA-25(M)
No.| "% 14216 20 | 25| 32|40 |50 63|80 100| e | f A6 | FERE 232 | CPMCJA-32(M)
1| R g e G 1 ° @40 | CP-MCJA-40(M)
2 | 7LA C A (wis ) Peasl mEsEsd | Resam | o 1 (] 250 | CP-MCJA-50(M)
3 |mrasm NBR 2 ° ° @63 | CP-MCJA-63(M)
4 | SREERE — NBR 2 ™ ® 280 | CP-MCJA-80(M)
5 |E%EEE NBR 1 ° ° 2100 | CP-MCJA-100(M)
6 |IGIEHEIR NBR 1 Y Y M: B
7 | BEd 1 [ &,
g |EEEEE Wi N TEL3i SCM 1 ° _
L WG | 2] A T.EL§H SCM 1 ) P SH
o | 1 Ff ik *3 T ( SEmEE% IR ) 1 212 | PS-MCJA-12
ENIE T ( EREES PRI ) 1 216 | PS-MCJA-16
10 | AHE e 1 220 | PS-MCJA-20
11 | {EFEAREE IR NBR 1 (] (] 225 | PS-MCJA-25
12 | i EEE 1 [ 232 | PS-MCJA-32
13 | WEgekte — | ey 1 ) 240 | PS-MCJA-40
14 | @ErEsR e 1 [ 250 | PS-MCJA-50
15 | gk ZEGR SWP — 1 [ 263 | PS-MCJA-63
16 | W5 H KRG — 1 [ 280 | PS-MCJA-80
17 | FLH C AU (#40) N | s 1 D) 2100 | PS-MCJA-100
. EME RS RS - TR IE e 2. TEHISCM  *3 R EEH 4. BT > IGEEAREERAEE =0

M mindman



MCJA SHBRF - BN R 012~0100

ER (AR ) mEEEL mindman

m BRI

I fg - f7A2#E 3 100mm

212, 216 - UG : {72858 110mm
’ zz7+ 1112
H_ sfime Z_, . FHEx2 212, 216
N ()
2 C 2-oM E38 . 1
3 oM E——1
“
Q
= = 20~2100
al fal - —— — —— i
B ® st x| %
@Q = T
K
PA PA 2-EE
232~2100
ZZ+ 1718
H S+ 1712
C
PA 2-EE PA

#G 90
‘ oD
B\
i
|
7
Y
T

e
4-oM il
£ Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH | M N (L) PA | PB
12 |1 6 |[M5%x0.8 |16.3| 23 | 5| 11 |5 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3|26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5|6
16 |15 | 6 |M5x0.8_|19.8| 28 | 5| 11 55 | 3 | M3x0.5%6 % — | 43]06.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 i 7 |65
20 |15 | 8 |M5%x0.8 (24 = 6| 15|55 | 3 |M4x0.7x8 &% — | 4.3|26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 |2 10 |M5x0.8 (28 = 8 [ 17 3 | M5x0.8x10 & — 5.1| @9x7 &, M6x1.0x10 £ 8 =
32 |3 12 |Rc1/8 (*1)[34 — (10|22 (7 3 | M6x1.0x12 ¥ 48.5| 5.1|@9x7 &, M6x1.0x10 % 9 -
40 |3 |16 [Ro1B ()[40 | — [ 14 |28 |7 | 3 |MBx1.25x12% | 56.5| 6.9] 010.5x8 ¥, MBx1.25x12 i 10 | =
50 (4 20 |Rc1/4 (*2)|48 — [ 17 [ 38 |9 3 | M10x1.5%x15 3% 70 6.9| 211x8.5 %, M8x1.25x16.5 I 10 -
63 (4 20 [Rc1/4 (*2)|60 — [ 17 [ 40 (9 3 [ M10x1.5x15 & 83 6.9| 211x8.5 ¥ , M8x1.25x16.5 ¥ 12 =
80 |5 25 |Rc3/8 (*3)|74 — (22451 4 | M14x1.5x20 &% 102 |10.5( 214x10.5 %€, M12x1.75x12 P 13 -
100 |5 | 30 [Rc3/8('3)[90 | — | 27 | 65 [12 | 4 |M18x15x20 % |122 |12.3| 018.5x13 & , M14x2x17 & 7 | =
1. R AR 5mm K > EE=M5x0.8 *3. R THE Ey 5mm Kf - EE=Rc1/4
*2. R TH2 Ry 5mm [ » EE=Rc1/8
R | r v (val x| v | z | EHIEERL | A
Pt s|zz|s|zz
12 | — | 25|32 | 3.2| 6.3|1 17 (22 |27 |32
16 [ — | 29| 38 | 3.2 6.3|1 18.5(24 |28.5|34
20 | — | 34| — | 32| 6.3|1 19.5(25 |29.5|35
25 | — | 40| — | 42| 7.81 21 |27 |31 |37
32 (14| 44| — | 42| 7.8[1 245(315(345|41.5
40 (14| 52| — | 6.2(10.3(1.6 |26 |33 |36 [43
50 | 19| 62| — | 6.2|10.8|/1.6 |28 |37 (38 |47
63 [20| 75| — | 6.2(10.8{1.6 |32 |41 (42 |51
80 | 27| 94| — | 8.2|13.8|/1.6 |41 [52 (51 |62
100 | 26 [114| — [102[173[2_[51 |63 |61 |73

M mindman



MCJA SHBRF — SIS F R 012-0100

EE (AR ) mBEEI

mindman

RATREMEREAL
FREZY : fTR2EE S 100mm
RHHRER : {TR2EE# 110mm
22+ {712
S+171%
H1 + 171 212, 616
AQ
9 . — 1
Bl |l c oM T
—_————
8
N 220~2100
o Lo
Yannli b J@* ) e e——— —
K (6530
PA PA 2-EE
22+ 1742
H1 S+ 1712
AQ
C 2-EE
AM
QK <£> \\
\\ = !
°3 g | |
e 5l
S ps ~
// = H X >
U R — S| =
B/ k|| F——F 1
SEE
PA| [eomem |Pa|  \ s
()
L |am|aQ| B |c|D| EE |E1|E2|F |G |H1|K|L|LH|M N PA|PB
12 (10| 12| 8 |1 6 |[M5%0.8 |16.3| 23 5| 11 (17 3 4| — | 4.3|26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5(6
16 |10 [ 12| 8[15| 6 |M5x0.8 [19.8]28 | 5| 11 [175| 38 | 4| — | 4.3|06.5x45 % , M5x0.8x7.5 & 7 |65
20 | 13| 15| 10[1.5| 8 |M5x0.8 (24 — 6|15(205(| 3 5| — | 4.3|26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 (15|17 | 13|2 10 |[M5x0.8 (28 = 8|17 |23 3 5| — 5.1| @9x7 ZE , M6x1.0x10 &% 8 =
32 | 15|18 | 173 12 |Rc1/8 (*1)[34 — | 10] 22|25 3 6 | 48.5| 5.1|@9x7 %, M6x1.0x10 % 9 =
40 |25 |28 22[3 |16 [Rct/B ()[40 | — |14 |28 [35 | 3 | 8| 565 6.9| o10.5x8 %, M8x1.25x12 % 10 | =
50 (25|28 | 26|4 20 [Rc1/4 (*2)|48 — | 17 | 38 |37 3 | 11|70 6.9| 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 I 10 -
63 (25|28 | 26|4 20 |Rc1/4 (*2)|60 — | 17 | 40 |37 3 |11 | 83 6.9| 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 & 12 -
80 | 30|33 | 32(5 25 [Rc3/8 (*3)|74 — | 22|45 |44 4 |13 (102 [10.5(@14x10.5 &%, M12x1.75x12 13 =
100 | 35| 38 | 35]5 | 30 [Re3/8(3)[90 | — | 27 | 55 [50 | 4 | 14 [122 |12.3[018.513 %, M14x2x17 7 |-

*1. ARG TR R 5mm iF > EE=M5x%0.8
*2. NHHEA TR Ry 5mm F » EE=Rc1/8

*3. NHHE TR R 5mm [f » EE=Rc1/4

’rh%i'% Q tlvivilx!lylz ANBRPREGEL | KRR
PIfE S |22 | S | Z2Z
12 [M5x0.8 — | 25(32 | 3.2| 6.3|1 17 34 |27 44
16 [M5x0.8 — | 29| 38 | 3.2 6.3|1 18.5| 36 |28.5| 46
20 | M6x1.0 — | 34| — | 3.2 6.3|1 19.5| 40 |29.5| 50
25 [M8x1.25 | — | 40| — | 4.2 7.8|1 21 44 |31 54
32 [M10x1.25| 14 | 44| — | 4.2 7.8|1 245| 495|345 59.5
40 (M14x15 |14 | 52| — | 6.2|10.3(1.6 | 26 61 |36 71
50 |M18x15 | 19| 62| — | 6.2(10.8/1.6 |28 65 |38 75
63 |M18x15 | 20 | 75| — | 6.2(10.8|1.6 |32 69 |42 79
80 [M22x15 | 27 | 94| — | 8.2|13.8|1.6 |41 85 (51 95
100 |M26x1.5 | 26 |114| — [10.2(17.3|2 |51 (101 |61 |111

M mindman




MCJA SERSF -5l AHBER 512~050

EE (AR ) mBEEI

mindman

FATREM AL
WG - {TAAE3E 100mm
Zz+2x 1712 TR : TTRZEEH 110mm
H+ 1712 S+ 1712 212, 216
9] 2-gM Bl I
/ [ ———
E=e===0 |
OL d*@:[,,i,i,i, 220~250
B ©
Q e
EE
PA PA
232~250
2Z+2x {712
LH H+ 1712 S+171E
av 2x4-N C
PA EE PA
4 O —@&]
IS
x
Q
. B e s s [ o Y|
4-oM TTE z\ T x 4
(W)
- 2 Jam|aa|H1| a
e e
FHERI — fFEHELTRESR ;I;T'gg N 12 | 10 | 12 [17 |Msx08
— i 4= 16 10 12 | 17.5 | M5x0.8
SRELAIAR 1772 (mm)
20 13 15 120.5 | M6x1.0
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30  TElE e s
@50 5,10,15,20 32 | 15 | 18 |25 |Mm10x1.25
* JREEA TR AR - AR A - 40 | 25 | 28 |35 |M14x15
H1+ {712 | 50 25 28 |37 M18x1.5
2 |c|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5x6 — | 4.3 | 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5|6
16 1.5 6 | M5x0.8 [19.8]| 28 5|11 55| 3 [M3x0.5x6 & — | 4.3 [26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 & 7 |6.5
20 15 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 55| 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 & 75| —
25 2 10 [ M5x0.8 |28 = 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — [ 5.1 | @97 %, M6x1.0x10 % 8 -
32 3 12 | Rc1/8 34 — 11022 |7 3 | M6x1.0x12 & 48.5 [ 5.1 | @9x7 &, M6x1.0x10 % 9 —
40 3 16 [Rc1/8 40 — | 14128 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 810.5%x8 & , M8x1.25x12 10 —
50 4 20 |Rc1/4 (*) (48 — |17 138 |9 3 | M10x1.5x15 &% 70 6.9 [ 211x8.5 %, M8x1.25x16.5 % 10 -
* TR 5mm I » EE=Rc1/8
% v RIS B prom GRS M hgiZd fong HHREE | BREE
S 1772 5,10 |17 15~30| 17F£ 5,10 |17FE 15~30 1772 5~20
12 | — | 25]32|32] 63[1 W \'s [zz| s [zz| s |zz| s |zz e \s [zz] s [zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 32 37 42 37 42 47 52 50 28 37 38 47
20 — 34| — 32| 6.31 16 28.5(34 |385(|44 |[385|44 |48.5|54
25 — (40| — | 42| 7.8[1 20 29.5 (35 39.5 145 39.5 |45 495 | 55
32 14 |44 | — 4.2 7.8(1 25 31 37 41 47 41 47 51 57
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3[1.6 32 3451415 (445|515(445|51.5|54.5|61.5
50 19162 | — (6.2]10.8|1.6 40 36 |43 |46 |53 (46 |53 |56 (63

M mindman



MCJA SERSF - iR 512~050

EE (AR ) mBEEI

mindman

FATRE MK E L
FEEY - $ 7728 100mm
224 112 TR © {TAEEE 110mm
H S+ 1742 _Z
C 2-gM Hiil x| > 212, 216
IS} (S
. 1]
:EFZl_fL —F H ——11
T S T B ———
oo B——— 1
8y ® 3| @ ﬂ A x 2 220~250
K @Q\ b
\EE T+t
PA PA
232~250
2z+ 178
H S+ 17#2
C
PA EE PA
PA =
|
i B® O
[O) S
(S}
- x
— Q
L -1 {=15
4-oMEHE Z H PHEE x 4
()
K .
” d M Jam[aa[H1] a
[=1=1 Sk 4 (=i
EHEHR — IR TRE SR ZT\QE 9\ M 12 | 10 | 12 [17 |M5%0.8
— s 4= 16 10 12 | 17.5 | M5x0.8
SRELAIAR 1772 (mm) —
20 13 15 120.5 | M6x1.0
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30 T — o R
250 5,10,15,20 —— 32 |15 [ 18 [25 [M10x1.25
* JERE TR - AR AH - 40 [ 25 | 28 |35 [M14x15
H1 ‘ 50 25 28 |37 M18x1.5
% |c|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5x6 — | 4.3 | 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5|6
16 1.5 6 | M5x0.8 [19.8]| 28 5|11 55| 3 [M3x0.5x6 & — | 4.3 [26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 & 7 |6.5
20 15 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 55| 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 & 75| —
25 2 10 [ M5x0.8 |28 = 8|17 |6 3 [ M5x0.8x10 % — [ 5.1 | @97 %, M6x1.0x10 % 8 -
32 3 12 | Rc1/8 34 — 11022 |7 3 | M6x1.0x12 i 48.5 [ 5.1 | @9x7 &, M6x1.0x10 % 9 -
40 3 16 [Rc1/8 40 — | 14128 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 810.5%x8 & , M8x1.25x12 10 -
50 4 20 |Rc1/4 (*) (48 — |17 138 |9 3 | M10x1.5x15 &% 70 6.9 [ 211x8.5 %, M8x1.25x16.5 % 10 -
* Without magnet with stroke=5mm, EE=Rc1/8
% v RIS B prom GRS M hgiZd fong HHREE | BREE
S 1772 5,10 |17 15~30| 17F£ 5,10 |17FE 15~30 1772 5~20
12 | —[25]32[32] 63[1 W \'s [zz| s [zz| s |zz| s |zz e \s [zz] s [zz
16 — [ 293832 6.3[1 12 27 32 37 42 37 42 47 52 50 28 37 38 47
20 — 34| — 32| 6.31 16 28.5(34 |385(|44 |[385|44 |48.5|54
25 — (40| — | 42| 7.8[1 20 29.5 (35 39.5 145 39.5 |45 495 | 55
32 14 |44 | — 4.2 7.8(1 25 31 37 41 47 41 47 51 57
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3[1.6 32 3451415 (445|515(445|51.5|54.5|61.5
50 19162 | — (6.2]10.8|1.6 40 36 |43 |46 |53 (46 |53 |56 (63

M mindman



MCJIA Pk 1 BBk — SRy

EE (AR ) mEEEL mindman
EHhiEEN T IR BRI R

%?? PP prRPEP RRIGLPE PPIVEPPPS
L g/ /|0

I
. N AT - N T N AT _ @ALF*#LLM*}%»
k HE |

& & o] R (T A2 EY

ER A SRR — R

YEIERE E IR AEE | o ® CKC? z ?@? C? 3 i@? OAG!
mR | ey | omem | ommn | owen (L PR ] /L |
P | B 2 1 1 1 2 1 I w
212 KSYR6 | KSYR6 | OPA-12 OPA-12 | d11xw1 d4xw1 \
216 KSYR-6 KSYR-6 OPA-16 OPA-16 S-14 d4xw1 B D e = O e 7
220 KSYR-8 KSYR-8 OPA-20 OPA-20 S-18 d6xw1
225 KSYR-10 KSYR-10 OPA-25 OPA-25 S-22 d6xw1 { ﬁ
232 KSYR-12 KSYR-12 OPA-32 OPA-32 d28xw2 d8xw1
240 KSYR-16 KSYR-16 OPA-40 OPA-40 S-36 d11xw1
250 KSYR-20 KSYR-20 OPA-50 OPA-50 AS-31 S-14
263 KSYR-20 - OPA-63 - AS-35 S-14 =) H%{Jﬁ[}%
280 ORA-25 — OPA-80 — AS-41 S-18 NP Am R
2100 SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 T = @$£*+{q:

e NefEr et
212 |CP-MCJA-2-12(M)

i o 216 | CP-MCJA-2-16(M)
TEEMME 2520 | CP-MCJA-2-20(M)

PIFE RamE | EE 225 | CP-MCJA-2-25(M)
No — 12| 16 | 20 | 25|32 |40 | 50| 63 | 80 |100| Bkt | o’ o | () 552 | cP-MCJA2-32(M)
1 | FLA C #UfER | SRS | ANEEEM S 5 2 [ 240 | CP-MCJA-2-40(M)
2 | FIEEER NBR 2 (] (] 250 | CP-MCJA-2-50(M)
3 | ARMEH - | NBR 2 D D 063 | CP-MCJA-2-63(M)
4 | TEZERE NBR 1 o o 280 |CP-MCJA-2-80(M)
5 |IGEEHER NBR 1 [ [ J 2100 | CP-MCJA-2-100(M)
REES HEE 1 [ J M: Fif i
7 | smerm -1 FtT A | N ( pEmEsE R ) 2 "
TR | 850 | ) 2 (E3ta)
ESE mas 1 —
9 | R NBR 2’| e ° e EEE
10 | HijZE s 2 () 212 | PS-MCJA-2-12
1 | mErE - | AL S 2 ® 216 | PS-MCJA-2-16
12 | g WG 1 o 220 | PS-MCJA-2-20
13 | s SE4%5 SWP — 1 ® 225 | PS-MCJA-2-25
14 | WEH ARG — 1 o 232 | PS-MCJA-2-32
15 | FRfEE PU 1 [ J 240 | PS-MCJA-2-40
16 | FHusizig ] 1 [ 250 | PS-MCJA-2-50
. EMER R AR - SRR Ry AT - 263 | PS-MCJA-2-63
*2. BHENAY > (GRS ERIVE R =1 - 280 | PS-MCJA-2-80
2100 | PS-MCJA-2-100

M mindman



MCJA SERSF - iR o12~0100

ER (AR ) mEEEL mindman

| 22 R TRARAL

I fg - f7A2#E 3 100mm

212, 216 R : FTRZEEH 110mm
ZZ+2x 1712
H S+17#2 H+ 1712 212, 216
N o VA
¢ 2-oM Eil H 3| % 0
“
; D,ﬁEEFE‘iT’*j — 620~100
g @gﬂ@ ***** BT\ a2
@ m‘ (5 ) e T
K o
2-EE
PA PA
232~2100
7Z+2x 1712
H S+ 1714 H+ 1718
C C
PA PA

0
-0.05

I
% |AM|AQ|Cc |D| EE |E1|E2|F |G| H [H1| K
12 10 12 |1 6 |M5x0.8 [16.3| 23 5| 11 5 17 3
16 10 | 12 |15 6 |M5x0.8 [19.8| 28 5|11 | 55|175| 3
20 13 15 |1.5 8 |M5x0.8 |24 — 6 15| 55(205| 3
25 15 17 |2 10 |M5%x0.8 |28 = 8|17 | 6 |23 3
32 15 18 |3 12 [Rc1/8 (*1)|34 — (10|22 7 |25 3
40 25 | 28 |3 16 [Rc1/8 (*1)|40 — |14 (28| 7 |35 3
50 25 | 28 |4 20 |Rc1/4 (*2)|48 — [17 38| 9 |37 3
63 25 | 28 |4 20 |Rc1/4 (*2)(60 — (17 |40 | 9 |37 3
80 30 | 33 |5 25 |Rc3/8 (*3)(74 — [22]45 |11 44 4
100 35 | 38 (5 30 |Rc3/8 (*3)[90 — |27 | 55|12 |50 4
EE=M5x0.8
EE=Rc1/8
*3. NI TR Ry 5mm f » EE=Rc1/4
5t ANPRIRGRL | PR
- KK LH [ M N PAIPB| Q [T |V|VI|X|Y|Zr o
12 | M3x0.5x6 # - 4.3| 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 6.5(6 M5x%0.8 — | 25| 32| 3.2| 6.3|1 17 (27 |27 |37
16 | M3x0.5x6 &% = 4.3| 26.5x4.5 % , M5%0.8x7.5 7 16.5 | M5%0.8 — | 29|38 | 3.2 6.3|1 18.5129.5(28.5|39.5
20 |M4x0.7x8 & - 4.3| 6.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7.5 — | M6%1.0 — | 34| — | 3.2| 6.3(1 19.5(30.5129.540.5
25 | M5x0.8x10 % - 5.1| @9x7 B, M6x1.0x10 &% 8 — |M8x1.25 | — | 40| — | 4.2| 7.8|1 21 33 (31 43
32 | M6x1.0x12 48.5| 5.1| @9x7 %, M6x1.0x10 & 9 — |M10x1.25| 14 | 44| — | 4.2| 7.8|1 24.5(38.5|34.548.5
40 | M8x1.25x12 % | 56.5| 6.9] 210.5%8 % , M8x1.25x12 % 10 — [M14x15 | 14 | 52| — | 6.2|{10.3|1.6 (26 |40 |36 |50
50 [M10x1.5x15% | 70 6.9] 211x8.5 %, M8x1.25x16.5 % |10 — |M18x15 | 19| 62| — | 6.2|10.8|/1.6 [28 |46 (38 [56
63 | M10x1.5x15 % | 83 6.9| 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 % (12 — [M18x15 | 20 | 75| — | 6.2({10.8|/1.6 (32 |50 |42 |60
80 |M14x1.5x20 % 102 [10.5[ 214x10.5 %, M12x1.75x12 % (13 — |M22x15 | 27 | 94| — | 8.2|13.8| 1.6 41 63 |51 73
100 |M18x1.5x20 % (122 ([12.3| 818.5x13 %, M14x2x17 & 17 — [M26x1.5 | 26 [114| — |10.2|17.3|2 51 75 |61 85

M mindman



MCJA SERF - iR 512~050

EE (AR ) mBEEI

mindman

BT #RK L
FRgZRY - F7REREE 100mm
RUFREAY - 7R 110mm
7z7+2% 1712
_ - 212, 316
S+171% H+ 1772
. I
oA —i=% %% T——
——~———
:EF':EI»:+ — T 620~250
= ]
@ m‘ (20 i E— —
o
EE /
PA
72+2% 1R
H S+ 1k H+ 72
2x4-N C c
| _PA EE PA
=
B 1
e G 3
Q
« e
\ 4-oM il 4
B @A _ fE TR 5| AM | AQ | H1 Q
ﬁ%ﬂ:&_ i—k‘{j‘*_:ﬁ% LS
— — 12 | 10 | 12 |17 |msx08
SRELATE {7tz (mm) _— 16 | 10 | 12 [17.5|m5%0.8
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30 L ,@7 20 13 | 15 |20.5 | M6%1.0
@50 5,10,15,20 [ — 25 15 | 17 [23 [M8x1.25
. 32 15 18 [25 M10x1.25
* JEREMEATRIF TR - AR A - 20 25 28 T35 Twianis
H1 | 50 25 | 28 |37 |M18x1.5
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 |1 6 [M5%08 [163] 23| 5| 11 |5 | 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3 | 06.5%4.5 3, M5x0.8x7.5 % 6.5/6
16 |15| 6 |M5x0.8 |19.8] 28 | 5| 11 |55 | 3 | M3x0.5x6 % — [ 43| 06.5%4.5 %, M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 |55 | 3 [M4x0.7x8 ¢ — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 75| —
25 |2 |10 |msx08 |28 | — | 8|17 |6 | 3 |msx0.8x10% — |51 | 09x7 2, MBx1.0x10 32 8 | —
32 3 12 | Rc1/8 34 — (10|22 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | @9x7 &, M6x1.0x10 % 9 -
40 |3 |16 |Rc1/8 |40 | — | 14 | 28 |7 | 3 |M8x1.25x12% |56.5 6.9 |010.5x8 B¢, M8x1.25x12 7 10 | —
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 |1 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 &% , M8x1.25x16.5 10 —
* R RGA TR B 5mm [ > EE=Rc1/8
Rk v RIS B pro B gl gzl fong $Bﬁﬁﬂﬂ| gl
P {772 5,10 |17/ 15~30| 777 5,10 | {742 15~30 1712 5~20
12 | = [25]3232] 63[1 W \"s [zz| s [zz| s [zz| s [zz weE s [zz] s [zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 37 37 47 37 47 47 57 50 28 46 38 56
20 | — [ 34| = [32] 6.3[ 16 |28.5|39.5 385 495|385 495|485 595
25 — |40 | — |42 7.8|1 20 29.5140.539.5|50.5|39.5(50.549.5(60.5
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 43 41 53 41 53 51 63
40 14 |52 | — [6.2(10.3|1.6 32 3451485 |445|58.5|44.5|58.5|54.5|68.5
50 |19 |62| — |6.2108]16 40 |36 |50 |46 |60 |46 |60 |56 |70

M mindman



MCJA SHBRF — Bligis) / w7 %L o12-0100

EE (AR ) mBEEI

mindman

TR FL
ffitga Ry - FTRERE R 100mm
SRR« FTFERE R 110mm
Zz+2% 1749 + AL
A x 2 H S+ 172 H1+ 1752 + TR 212, 216
(50 ) 2-oM B3 C AR+ T[FH{ TR —
B U '
. 1 n 220, 2100
e
o 1
@ e ——— -1
A1 I ‘ L
\ A+ADJ*
Zz+2x 1782 + AT
H S+ 474 We 1752 + TR
2x4-N C c
PA 2-EE PA AR+ FIFRITHE
KK K T u
- \
! =
9 |
OOl -
R —— - LN
E= g E===—m
7><7 B
SZ J\yﬁu \4-¢MEZ’SE A L
T () | A+ e
% | A |Am|aQ|A1|AR| B | C|D| EE |E1|E2|F |G| H |[H1|J|K KK mﬁ;ﬁ%yl\%
12 [13 1012 2 |16 | 8|1 | 6|wsx08 [163[ 23| 5| 11| 5 |17 | 12| 3 |M3x0.5x6 &
16 |13 |10 | 12 | 2 |165] 8 [1.5| 6 |M5x08 [19.8| 28 | 5| 11 | 55|17.5| 12| 3 | M3x0.5x6 & AQ
20 | 15|13 |15 2 |19 |13 |15 | 8 |M5x08 |24 | — | 6| 15| 55|205] 16| 3 | M4x0.7x8 & al awm
25 |15 |15 |17 | 2 [195/ 13 [2 |10 [wsx08 |28 | — | 8 [ 17| 6 |23 | 16| 3 |M5x0.8x10 N —
32 |12 15|18 | 2 [18 |17 |3 |12 [RetB(1) |34 | — |10 | 22| 7 |25 | 20| 3 |Mex1.0x12 % =
40 |12 25|28 | 2 |20 [19 (3 | 16 |Ret8(1) [40 | — | 14 |28 | 7 |35 | 30| 3 | M8x1.25x12 & W1 ,@
50 | 15 | 25 | 28 | 2 |22 | 24 |4 |20 [Retd(2) |48 | — |17 |38 | 9 |37 | 40| 3 |M10x15x15% I I
63 | 15| 25 |28 | 2 |22 | 24 |4 | 20 [Ret4(2) |60 | — |17 | 40 | 9 |37 | 40| 3 |M10x1.5x15 % -
80 | 20|30 |33 3 [33 | 325 |25 |Re38(3) |74 | — | 22 | 45 |11 |44 | 50| 4 |M14x1.5%20 %
100 | 20 |35 38| 3 [33 |32 |5 |30 |Re38(3) |90 | — | 27 | 55 [12 |50 | 50 | 4 |M18x1.5x20 % Al
*1. REREFTRE B 5mm I » EE=M5x%0.8
*2. RHREFTRE B 5mm I » EE=Rc1/8
*3. RNHfREFTRE B 5mm I » EE=Rc1/4
fRuE PEREE | AR
| L[LH (M N PAIPBl Q@ |T| U |V IVI|W|X|Y|Z—r T
12 | 4| — | 43|065x45% M5x08x75% | 65 |6 |M5x08 | — |M5x0.8 | 25|32 |225| 32| 631 |17 | 445|27 | 545
16 | 4| — | 43|065x45% M5x08x75% | 7 |65 |M5x08 | — |M5x0.8 | 29| 38 |235| 32| 63|1 |185| 47.5|285| 57.5
20 | 5| — | 43| 065x45% , M5x08x7 5% | 7.5 | — |M6x1.0 | — |M8x1.25 | 34| — |26 | 32| 63|1 |195| 51 |295] 61
25 | 5| — | 5.1|09x7 B, M6x1.0x10 & 8 | — |M8x125 | — |mex125 | 40| — |272]| 42| 78[1 |21 | 542[31 | 642
32 | 6| 485| 51| 09x7 7, M6x1.0x10 9 | — [M10x125 | 14 [M10x125| 44| — |26 | 42| 7.8|1 |245| 57.5|345| 675
40 | 7| 565| 6.9]| 0105x8 , M8x1.25x12 % |10 | — |M14x1.5 | 14 |[M12x1.25| 52| — |28 | 6.2]103|16 |26 | 61 |36 | 71
50 | 8| 70 | 6.9| 011x8.5 %, M8x1.25x16 5 % |10 | — |M18x1.5 | 19 |M16x15 | 62| — |31 | 62|108|16 |28 | 68 |38 | 78
63 | 8| 83 | 6.9|011x85 7, M8x1.25x16 5 % |12 | — |M18x15 | 20 |M16x15 | 75| — |31 | 62|10.8|16 32 | 72 |42 | 82
80 | 13 [102 [10.5|014x10.5 7, M12x1.75x12 € [13 | — |M22x15 | 27 |M22x15 | 94| — |44 | 82|138|16 |41 | 96 |51 |106
100 | 13 [122 [12.3] 018 6x13 %, M14x2x17 %€ |17 | — |M26x15 | 26 |M22x15 |114| — |44 |102|173|2 |51 |107 |61 |117

M mindman



MCJA Mg o12~0100 M

EE (AR ) mEEEL mindman
MBI RST

M2.6x5L RCE1 $ M2.6x5L
o= I RNE vi%
1 KLAE

‘ 2000+£20 ‘ ﬁ 22 2000+£20 !
RDEP 30.5 500+£20 ‘
o T~y N
_f_S» 24
< ==
HNEN
(EIR g
212~240 250~2100
P#"Hrnr_:‘m
ah) an)
h{ % %
= T 5=
ATHECHR
RCE1 —[]
BUER BERE
RCE / RCE1 (C: 24 ) 1M: L=1000m
RNE (N: 285 ) 2M: L=2000m
RDEP ( fEHE) ) QD: M8 3PIN 77
EQD: M8 3PIN &7 (Bt ) 250~2100
{HL RS 5] 7E T

V W[#:# RCE, RCE1, RDEP it * S e My

232,040
220,825

M mindman



	1_規格
	2_訂購代號&重量表ø12~ø100
	3_內部構造及主要零件
	4_外觀尺寸 / 複動外牙型  ø12~ø100
	5_外觀尺寸 / 複動內牙型  ø12~ø100
	6_外觀尺寸 / 引入單動型  ø12~ø50
	7_外觀尺寸 / 押出單動型  ø12~ø50
	8_內部構造及主要零件 / 雙軸型
	9_外觀尺寸 / 雙軸複動型  ø12~ø100
	10_外觀尺寸 /雙軸單動型  ø12~ø50
	11_外觀尺寸 / 雙軸複動 / 可調行程型  ø12~ø100
	12_傳感器 ø12~ø100

